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Pozývame všetky deti našej farnosti a blízkeho i ďalekého okolia na karneval svätých, 
ktorý sa uskutoční dňa 31.10.2023 od 14:00 v CVČ Dúha v Humennom. Tohtoročnou 
témou je „Aj svätí boli povolaní, mimo svojich povolaní.“ Pripomenieme si, že každý 
človek môže byť svätý, nech je jeho povolanie a zamestnanie akékoľvek. Preto chceme, 
aby ste prišli oblečení ako policajti, hasiči, lekári, učitelia, robotníci, rehoľníci, alebo 
v maske nejakého iného povolania. Predpokladaný záver karnevalu je o 17:00, vekovo
nie je nijako obmedzený. Prosíme, aby sa tí, ktorí sa karnevalu chcú zúčastniť zapísali 
na zoznam v sakristii kostola. Tešíme sa na každého z vás.



Zbierka – Zemetrasenie na území našej arcidiecézy

Zmena času !!!

Odpustky pre duše v očistci

Obraciam sa na vás s prosbou o vašu štedrú pomoc prostredníctvom zbierky, ktorú pri všetkých 
svätých omšiach v nedeľu 29. októbra 2023 organizuje naša arcidiecéza pre postihnuté farnosti. 
Vedie nás k tomu ľudské spolucítenie a blízkosť, ako aj slová apoštola Jána, ktorý hovorí: „Ak 
niekto vidí brata v núdzi, a srdce si pred ním zatvorí, ako v ňom môže ostávať Božia láska?“ 
(por. 1 Jn 3,17)                                                                       

 Mons. Bernard Bober, košický arcibiskup

V noci z 28. na 29. októbra 2023 sa mení čas. O 3:00 hod. letného času posúvame hodiny 
na 2.00 hod. stredoeurópskeho času.

Veriaci, ktorý v deň Spomienky na všetkých zosnulých navštívi kostol alebo kaplnku a pomodlí sa 
Modlitbu Pána a vyzná vieru - Verím v Boha, môže získať úplné odpustky, ktoré môžno privlastniť 
iba dušiam v očistci. Okrem tohto odpustkového úkonu sa žiada splniť tieto podmienky:
svätá spoveď; sväté prijímanie; modlitba na úmysel svätého Otca – (Otče náš, Zdravas Mária 
a sláva Otcu...), vylúčenie pripútanosti k hriechu (aj všednému).
Veriaci, ktorý nábožne navštívi cintorín od 1. Novembra do 8. Novembra a pomodlí sa za zosnu-
lých, môže získať odpustky, ktoré sa môžu privlastniť iba dušiam v očistci, treba splniť aj ďalšie 
obvyklé podmienky:
svätá spoveď  (jedna spoveď stačí na všetky odpustky), Modlitba Pána-Otče náš, Vyznanie 
viery–Verím v Boha, sväté prijímanie; modlitba na úmysel  svätého Otca – (Otče náš, 
Zdravas Mária a sláva Otcu...), vylúčenie pripútanosti k hriechu (aj všednému).

Adorácia na prvý piatok v mesiaci – 3. november 2023

Sviatosť zmierenia pred Prvým piatkom a pred Dušičkovou oktávou:



Rozpis bohoslužieb – 29. Týždeň v období cez rok

23. Október – 29. Október 2023
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Rozpis bohoslužieb – 30. Týždeň v období cez rok

30. Október – 5. November 2023


